
Referat fra ordinær generalforsamling i Dch Kaløvig
Mandag, d. 2021.06.21 – kl. 19:00

Deltagere 17 medlemmer og 4 bestyrelsesmedlemmer

Mødested: Hornslethallen

Referent: Susanne Hansen

Punkt: Emne:

1. Valg af dirigent.
Jill blev valgt til dirigent, og hun konstaterede efterfølgende at indkaldelsen var korrekt. 

2. Beretning af foreningens formand.

Formand, Hans Henrik Tungelund, bød alle velkommen.
Beretning:
Så kan vi endelig holde årets generalforsamling med 5 måneders forsinkelse. Derfor synes jeg også,
der er så meget mere grund til at starte med at takke alle trænere og udvalgsmedlemmer for den 
kæmpe store indsats, I har ydet. Ud over den almindelige træning har der skullet planlægges, 
aflyses og tilpasses. Og af flere omgange ændres og ventes på, at vi kunne komme i gang igen, og I 
har bare været klar til det hele. Og der har trods alt dette været hele 8 hvalpehold med 58 hvalpe
igennem i 2020. 
Tusind mange gange tak for indsatsen alle sammen.
Vi har i 2020 haft en enkelt træner, nemlig Lene, der desværre valgte at stoppe pga 
familiemæssige årsager.  Men vi har 4 føl i gang, som vi håber alle kan komme i gang med 
uddannelse i 2021.
Trods nedlukningen skete følgende i 2020:
Hallen blev sat til salg på auktion, og ny hal er desværre gået lidt i stå omkring det forsinkede 
regnskab og finansiering grundet banken- men det skulle nu snart kunne komme videre.
Vi har indkøbt ny græsklipper, arealet er flot og trimmet.
Agility har fået, med bestyrelsens godkendelse, indkøbt ny balancebom og hjul.
Klubmodul er blevet kørt ind og tilpasset vores behov med Mette’s store hjælp,  
Der er kommet ny betalingsudbyder tilknyttet Klubmodul, dette medfører en ekstra udgift i 2021
Den gamle hjemmeside er/bliver ført over i det nye klubmodulformat, og er næsten klar.
William har i 2020 afholdt spotkursus i spor for begyndere, og det er også William, som har lavet 
de fine trædesten på luftepladsen, tak for det. 
Klikkerafdelingen har afholdt 3 spothold - tricks, FVF og grundfærdigheder.
Ny introtest, med initiativ taget af Charlotte og Lone.
Lone har passet tilmeldingsmailen, godt gået.
Klubben var vært for DKK’s Danmarksmesterskab for sporhunde, Takket være Jill’s og hjælpernes 
store arbejde, blev det et flot, planlagt og gennemført arrangement.
Klubben fik i 2020 både en Kredsinstruktør, Inge Møller, og en adfærdskonsulent, Susanne Hansen.
Vi har måttet aflyse vores C/B- konkurrencer, og i efteråret klubmesterskab og klubfest, og 
derfor besluttede bestyrelsen ikke at uddele vandrepokaler for 2020.
Vi ser frem til 2022, som forhåbentlig bliver et mere almindeligt år, dog har vi som noget helt 
særligt et 50-års jubilæum at fejre i 2022.
Mette knyttede en kommentar til Introtest, at den træder i stedet for D-testen.

3. Regnskabsaflæggelse af foreningens kasserer.
Der har været et overskud på kr. 64.603,-
Regnskabet gennemgået og godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent og træningsgebyr.



Bestyrelsen har besluttet at hæve kontingentet for 2021 til kr. 1350,00.
Bestyrelsen ønsker generalforsamlingens godkendelse til at hæve kontingentet for 2022 med kr. 
100,00, i alt kr. 1450,00 hvis nødvendigt  .
Forslaget fra bestyrelsen blev godkendt.
Veronica spurgte, hvorfor kontingentet skulle stige, og svaret fra bestyrelsen var pga fremtidige 
udgifter til bl.a. hallen.

5. Indkomne forslag. 
Der var ikke modtaget nogen indkomne forslag, udover det nævnte forslag fra bestyrelsen, 
udsendt med begrundelse tidligere i januar.

Forslag fra bestyrelsen: 
Bestyrelsen ønsker generalforsamlingens godkendelse til at indføre et nyt punkt til foreningens 
vedtægter – punktet vil blive ført ind som punkt 10:
”10. Ansvar. 10.1 foreningens medlemmer og bestyrelse hæfter ikke personligt for de for 
foreningen indgående forpligtelser, for hvilke alene foreningen hæfter med dens respektive 
formue.”
Formanden opfordrede til at stemme for forslaget.
Der kom spørgsmål omkring tidsalder på en telthal. Inge spurgte om der var tænkt på at søge 
fonde till finansiering af hal – Mette svarede, at det var der tænkt på, men det ville komme senere.

Forslaget blev vedtaget med applaus.
 

6. Valg af kasserer (Ulige år)
Mette Adamsen modtager genvalg
Mette blev valgt med applaus

7. Valg af to bestyrelsesmedlemmer.
Johnny Hune Pedersen, modtager genvalg
Eva Høymark, modtager genvalg
De blev begge valgt med applaus

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
1. suppleant: Jens Nielsen, modtager genvalg
2. suppleant: Jill Rasmussen, modtager genvalg.

Begge blev valgt med applaus

9. Valg af 2 revisorer.
Else Iversen, modtager ikke genvalg
Lene Holm, modtager ikke genvalg
William Nielsen opstiller
William Nielsen blev valgt med applaus.
Nanna Kretzschmar stillede op som revisor
Nanna blev valgt med applaus
Nanna knyttede en kommentar til revisortitlen, bestyrelsen undersøger det juridiske omkring titlen
”revisor”.

10. Valg af 1 revisorsuppleant
William Nielsen, modtager ikke genvalg.
Inge Møller stillede op som revisorsuppleant
Inge blev valgt med applaus.

11. Beretninger af de af bestyrelsen nedsatte udvalg:



Trænings- og 
aktivitetsudvalget:
Finn H. Niels
Lone F. Rasmussen
Mette Adamsen
Charlotte Rasmussen
Conny Nielsen

Klikkerudvalget:
Charlotte Rasmussen
Mette Adamsen
Inge Møller
Birthe Boe
Lone F. Rasmussen

Beretning fra TA, perioden 2020-2021

 Vi har afholdt introforløb, med deltagelse af 11 HF og 12 hunde

 Vi havde planlagt og forberedt forskellige arrangementer for 
trænere, samt HF med familie (men pga corona kunne det ikke af-
holdes)

 Antal hvalpehold som er startet i 2021: 6 hold er i gang, 3 hold 
starter efter sommerferien

 Vi har 4 føl: alle er godkendte og tilmeldt træneruddannelse

 De faste, traditionelle arrangementer, har desværre været aflyst
pga corona

På udvalgets vegne, Finn

Årsberetning fra klikkerudvalget vedr. året 2020

Selvom året 2020 har været et mærkeligt år, hvor alting gik lidt i stå, har
vi i klikkerafdelingen lavet lidt af hvert.

Vi var 8 klikkertrænere i 2020, men Lene Holm valgte desværre at stoppe
i efteråret 2020, da hun havde brug for mere tid med familien. Så vi er 7 
klikkertrænere i øjeblikket.
Vi har haft ca. 40 klikkerhunde igennem på vores basis hold, lydighed for 
sjov og konkurrencehold.
Vi har haft ca. 50 hvalpe igennem på 6 hvalpehold med klikkertrænere.
Vi har afhold 3 spot hold i efteråret. Et med FVF/felt, tricks og 
grundfærdigheder.
Kurser blev der ikke meget af, da alt blev aflyst pga Corona. Men vi havde 
2 trænere afsted i jan på et Lea Nor foredrag, og 2 trænere afsted i nov 
ved Dogtech. Så lidt nye ideer kom med hjem til klubben. 
Vi fik en lang ufrivillig pause fra d. 11/3 – 4/5 hvor landet var lukket ned. 
Vi lavede et on-line forløb for alle hvalpene, som enten var startet på hold
eller skulle på hold i løbet af foråret. 
Vi fik også lavet lidt sommertræning for hvalpe i uge 28-31, da der var 
kommet mange nye hvalpe. Sommertræning var kun for hvalpe, som enten 
havde lige gået på hold eller var tilmeldt hold efter sommerferien.
Vi lavede også et efterårs træf for hvalpe, da der var mange som var 



Konkurrenceudvalget:
Birthe Boe
Inge Møller
Helle Andersen

Agilityudvalget:
Connie Svith Nielsen
Sanni Hedegård Sørensen
Lisbeth B. Jørgensen
Else Iversen

Klubhusudvalget
Mette Adamsen
Dorte Jørgensen

Byggeudvalget
Mette Adamsen
Bjarne Christensen
Johnny H. Pedersen

Brugshundeudvalget
Jill. H. Rasmussen
William Nielsen

færdig på hold i okt, og vi synes der var lang tid til januar, hvor de kunne 
komme på andre hold. Og vi ville gerne fastholde dem i klubben.
Året 2020 var også året hvor vi lagde byggesten til Intro testen, som blev
afhold i maj 2021 med stor deltagelse fra vores klikkerhold. Året 2020 
var også hvor vi startede planlægningen af et træningsforløb for vores 
klikkertrænere. Så vi har haft ekstern klikkertrænere 6 gange i foråret 
2021
Vi er jo godt i gang med 2021 – men har I ideer til spothold eller andet I 
gerne vil have på programmet. Skal I ikke holde jer tilbage.
Som formand for klikkerudvalget – vil jeg gerne sige stor tak til 
klikkertrænerne for deres dejlige humør, gode ideer, gode samarbejde og 
hjælpsomhed. 
På vegne af klikkerudvalget

Mette Adamsen

Udvalget havde intet at berette
Bettina Madsen bliver tilknyttet KU, og varetager kontakt til sponsorer

Udvalget havde intet at berette.
Pt er der 2 agilityhold.
Udvalget består kun af Connie, da resten er stoppet i klubben

Udvalget havde ikke noget at berette.
Dorte Jørgensen skal have stor tak for rengøring.
Mette gjorde opmærksom på arbejdsdag efter sommer

Udvalget havde intet at berette.

Jill berettede, at der var 5 der bestod færdselsprøven.
Der har været afholdt DM i DKK Spor, hvor Kaløvig var vært. 



12. Valg til de af bestyrelsen nedsatte udvalg:

TA  :
Lone Rasmussen ønskede at stoppe i udvalget, 
Mikkel Kronborg Rasmussen stillede op, og trådte ind i TA.

Klikkerudvalget
Alle fortsatte.

KU:
Alle medlemmer forsatte.
Bettina Madsen blev tilknyttet udvalget.
Nanna stillede op, og trådte ind i KU.

Agility: 
Udvalget består pt af Connie

Resten af udvalgene forsatte som hidtil.

Udvalgene efter valget:

Trænings- og aktivitetsudvalget:
Finn Hedegaard Nielsen
Charlotte Rasmussen
Conny Nielsen
Mikkel Kronborg Rasmussen
Mette Adamsen (kontakt til bestyrelsen)

Konkurrenceudvalget:
Inge Møller
Birthe Boe
Helle Andersen
Nanna Kretzschmar
Bettina Madsen

Agility- og Rallyudvalget:
Connie Svith Nielsen

Klubhusudvalg:
Mette Adamsen
Dorte Jørgensen

Byggeudvalg:
Mette Adamsen
Johnny Hune Pedersen
Bjarne Christensen



Klikkerudvalget:
Mette Adamsen
Charlotte Rasmussen
Inge Møller
Birthe Boe

Brugshundeudvalget:
Jill H. Rasmussen
William Nielsen

13. EVT
Formanden havde 3 gavekort til Dorte Jørgensen, Bjarne Christensen og Johnny, som tak for 
rengøringen af klubhus og vedligeholdelse af arealerne. De tre ville få gavekortene ved en senere 
lejlighed.
Mette fik en flot buket for hendes store arbejde som kasserer.
Kirsten Liss spurgte om det bagerste terræn kunne laves til et lille eftersøgningsareal.
Vibe ville undersøge om byrådet ville bruge arealet vil træbeplantning.
Vibe bliver tovholder til en arbejdsgruppe på opgaven.
Nanna laver en FB-gruppe for medlemmer, der er interesseret i at deltage i konkurrencer
HH takkede til slut de fremmødte for at komme og for god ro og orden.


